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В лаборатории студенты изучают температуру плавления ДНК (разделение комплементарных
цепей при нагревании). В их распоряжении имеются 4 молекулы ДНК одинаковой длины, но с разным
содержанием нуклеотидов (см. табл.):
 

Номер образца 1 2 3 4

Содержание цитидиловых нуклеотидов
(% от общего числа) 6 38 12 44

 
Расположите номера образцов в порядке расплавления молекул ДНК, начиная с образца, в котором

молекула ДНК расплавится первой.
 
Ответ запишите цифрами, соблюдая полученную последовательность. Например: 4132.


